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問合せ：森自治会館（つのむれホール） 
電話・ファックス（72）1093 

※ステージ発表終了次第 

女性部会特製のつのむれまんじゅうと、炊き込
みご飯を数量限定で販売いたします。 

9：00 ～  

『地域のきずな 笑顔あふれる まちづくり』 
と き：令和６年 3月９日（土）  
時 間：午前９時～午後１時 
ところ：森自治会館         

森自治会館北部駐車場のほかに、次の場所を
お借りしています。駐車台数に限りがござい
ます。来館の際は、乗り合わせ等のご協力を
お願いします。 
・森まちなみ駐車場  ・はとや横 
・東久大通運前空地  ・森栄館 

 【 自治会館まつり 駐車場 】 
の看板が目印です。 

※セブンイレブン内の駐車場には 
車を停めないようにお願いします！ 

10：00 ～ 
焼きそば、ポップコーン、飲み物などの 
お店の他、玖珠美山高校も出店予定です。 

９：３0 ～ 
●くす星翔中学校吹奏楽部 
●森中央小１年生 
●くるみの森愛児園 
●玖珠美山高校吹奏楽部 
      が出演予定です 
 

9：00 ～ 13：00 
書道や絵画、写真に手芸品、 
工作品などの作品展です。 

10：00 ～  
防災グッズの展示など  

体組成測定など  
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２月１６日（金）おおいた観光特使の矢野大和さ

んを講師にお招きし、講演会が開催されました。「笑

いと健康」と題し、自分の経験と方言をまじえた笑

いの絶えない「口演」会は元気をもらいます。地域

のつながりは声掛けだけでもボランティアになる、

人の役に立つことが生きがいとなりますと楽しく

お話をしてくださいました。矢野さんのお話でみな

さんいっぱい笑って元気をもらって帰りました。 

２月６日（火）森地区防災士の会主催の防災訓

練を行い、ユレルンダ―で地震の揺れを体験しま

した。室内では、防災に関する動画視聴、ＡＥＤ

の使い方について説明しました。今回４０名の参

加があり、いつどこで起こるかわからない災害に

備えるためみなさん熱心に防災士の話を聞いて

いました。これからも継続して訓練を行っていき

たいと思います。 

２月９日（金）インター前花壇の草取り作業をしま

した。女性部会、コミュニティ役員、ボランティアの

方、１６人で１時間半作業して花壇がすっきりして鮮

やかなビオラがめだつようになりました。参加してく

ださったみなさん朝早くからお疲れさまでした。 

玖珠町４地区のコミュニティで結成された連合会で 

１月３１日（水）玖珠町議会との意見交換会と、町内 

企業の視察研修を実施しました。意見交換会では、① 

自治区の存続、再編について②コミュニティについて 

というテーマで議員のみなさんからもいろいろな意見 

が出ました。玖珠町では自治区未加入者が多いことが 

課題の一つとなっています。日頃からの地域のつながりがあれば地域防災力の向上にもつながり

ます。様々な意見が出され充実した意見交換になりました。 

玖珠駐屯地では、概要説明の後、水陸両用車や多目的誘導弾車などの見学をして、その大きさ

に圧倒されました。見学の後は自衛隊のみなさんと一緒にお昼を食べ、貴重な経験ができました。 

午後は、エコワールド、サテライトオフィスの見学をしました。エコワールドはマットの製造

で昨年ものづくり大賞を受賞したそうです。工場内では、マットの製造に水が使われていて、そ

の豊富な水のおかげで素晴らしい製品ができていることがわかりました。最後は旧森中学校内の

サテライトオフィスに行きました。現在４社が利用していてアプリ開発やＩＴ関連の事業展開を

進めています。今回玖珠町内で研修を行い、地元企業を知るいい機会でした。みなさんの今後の

活躍が期待されます。 
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２月 17日(土)第 8回森ジュニア料理教室開催 
 

今回で、本年度調理をする料理教室が最後という事で、子どもたちが作りたいと言っていた

韓国料理（キンパ・サムギョプサル・クルンジ）を作りました。キンパは巻くのが難しく、具

が端に寄ってしまったものもありましたが、とても美味しく出来上がりました。３月は、テー

ブルマナー研修に佐賀県へ行きます。楽しい思い出を沢山作りたいと思います。 

 

折り紙教室の生徒さんを募集します！ 
森自治会館までお申し込みください。毎月い

ろんな作品を作ります。折り紙わらべの方がて
いねいに教えてくれますぜひご参加ください。 

 日 時 毎月第 1金曜日 
13時 30分～15時 

（※5月、1月、３月は第 3金曜日） 

場 所 森自治会館大ホール 
年会費 1000円（材料代） 
主 催 折り紙わらべ 
※ 材料の準備がありますので、森自治会館 
（☎72-1093）まで申し込みをお願いします 

※締め切り４月26日（金） 

年間の計画 
５月17日(金) カーネーション 
６月 7日(金) 花菖蒲 
７月 5日(金) 金魚 
８月 2日(金) ペチュニア 
９月 6日(金) げた 
10月４日(金) ノアちゃんのきもの 
11月１日(金) プリン 

12月６日(金) ポチ袋 
１月17日(金) 鶴香箱 
２月 7日(金) ネコ 
３月21日(金) 子どもの日のつるしかざり 

Ｚ世代流行『韓流ランチ』 

☏
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で  
 

子育てサロン 

 

●３月 13日（第 2水曜日） 

通常通り 14時 45分下校 

●3月 20日（第 3水曜日） 

※祝日のためお休み 

●3月 27日（第 4水曜日） 

※春休みのためお休み 
 

 

ハツラツ健康教室 

 
今年度の見守り隊活動へのご協力、有難
うございました。子どもたちが安心して
下校することが出来るように、来年度も 
 ご協力をよろしくお願いいたします。 

２月の歩こう会は、

西、大畑を歩いて道の

駅に寄り道をして帰りま

した。あちこちに咲いた

梅の花を眺めながら１時

間ほどウォーキングを楽

しむことができました。 

日にち：３月 21日(木)  
時 間：10時 森自治会館出発 

（10分前までに集合をお願いします） 

飲み物・帽子などをご準備下さい。 

２月のイベン

トはおひなさま
作りでした。折
り紙や写真を貼っ
て、さげもん風
のかわいい飾り
ができました。 

日にち：３月 13日(水)  
時 間：10時 30分～11時 30分 
★3月のイベント★ 

 『ヤクルト健康教室』 
※ご参加お待ちしております❤ 

 

 

２月のもりもり食堂は６０人の参加があ
り、おいちゃんの考えた節分ゲームで盛り上
がりました。ゲームのあとは、お楽しみのカ
レー！！デザートもおいしくいただきまし
た。お米と野菜は地域の方が提供してくださ
いました。いつもありがとうございます。 

日 時 4月 13日（土）１０時～ 
場 所 森自治会館 
参加費 １００円（未就学児無料） 
※３月 9日（土）は森自治会館まつり開催ため 
３月のもりもり食堂はお休みです 
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